QUESTIONS d’ ENCHERES, ENTAMES et PLANS de JEU

Cours JJB du 9.04.2018

S ON E 1) D7 S ON E 4) *Gros honneur a P
1C X V86 1C AD842 ENTAME de S ?
- ? A985 1P X - 1SA | V105
D10 86 - 9H - 2P X* 3C | v8
- 4Cc - - D53
Iﬂ o EI E 2) DV105 S ON E 5) bV73 ENTAME de S ?
3K X* - A6 1C A53
? 84 - 2K - 2C 6
*Belle ouverture RV852 - 11H - 4Cc - - 98642 > 7H
S O N E 3)762 ENTAMEdeS?| S O N E 6)Vous entamez AP D10 75
- 1T 1P 2C 84 1C X 2C - pour 5P,8P,VP. R52
- 4C - - AR5 Cc - - - Vous poursuivez AT D8
97652 - 7H JEU ? pour 2T,5T,VT. D942
1) 1SA 28-12H | 2)4K, enchere 3)AK, pour | 5) 6K Continuez........... AR42
Avec ou sans technique : VOir.... « un singleton o 73
tenue a C. si on entend 4C, d’abord, 8P fest. illisible ; 976
on met 4P et, 4) 2P pour | un singleton 5Tl{1dlque1,2 ou 3T. AR10 8
sans fita P, N le RP de N. | d’accord » On joue RT pour /6\3 o
mettra 5T. 2E avait 2 cartesa T | (main d’E :9863,
et VP était secen S ! 108,v10532,53)
Donnel a AV5 Donneur: N Vuln:personne |Les plis: 1P+1C(+1..)+0(+2)+1(+2..)=4+...
v V62 ntame RP, 3P,9P* 5P.
¢ RV8 SUD | O [NORD | EST [*0 n’a pas d’honneur car il n’a pas débloqué 2>
%~ ADIO9 1SA - N a A+V et il ne faut surtout pas rejouer P.
a 98 N 4 RD10 42 3SA - - -
v R754 0 E|Y 983 [E doit choisir entre C et K; la fourchette AC+DC
¢ AlO3 S ¢ 052 Entame: RP incite a relancer C.
% 6432 & R7 Résultat : -1 ou = Sur AC, O met le 7C, pour appeler et assurer
a 763 la chute: 1P+1C+IK+IT....
v ADIO
¢ D974
% V85
Donne2 a 952 Donneur: E Vuln:EO Les plis:5P+ 0C(+1)1K+3T =9 (+1?)
v 973 our faire le contrat, il faut prendre avecRT,
¢ RI1082 SUD 0) N EST jouer AK, xK faire tomber les atouts, éliminer le
% 1095 1P ldernier K et les T puis jouer C du mort en
4 D1073 N & ARV64 X | 2P - 4P couvrant juste la carte de N.
v 652 0 ElY R10 4 - - - S sera obligé de jouer C ou coupe et défausse .
¢ 764 S ¢ A3
& AD6 & R7 Entame: 4T
a7 Résultat : = ou -1
v ADV9S
¢ DVO95
& V743
Donne3 & A96 Donneur: S Vuln:NS Les plis: 3P+2C+(4T) = (9)
v A87 Sauf si EO arrive a faire 5 plis avant.
¢ 108 SUD | O | N EST |En voyant 10K et SK au mort, O sait qu’il ne lui
% RDVI10 3 - - IT - anque que DK =2 O doit prendre VK avec son
a104 N a 87532 2SA| - |3SA - K et rejouer K jusqu’a ce que DK tombe.
v V543 0] E|Y D62 - - vec la reprise a AT, O fera 4K et IT> -1.
¢ A9762 S ¢ RV Entame: 6K Si O ne prend pas VK, E est obligé de redonner
& AS « 864 Résultat : -1 ou=ou +1! la main au déclarant qui va s’empresser de
4 RDV Jouer T pour faire ses 9 lévées et peut étre 10...
v R109
¢ D543
& 872




